
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde hos Wienke onsdag d. 21.02.2024 
 
Deltager: 
Henning wendelboe 
Dennis Bruun 
Rosalyn Langedijk 
Søren Frost 
Torben Pedersen 
Wienke Reimer 
Agnete Daabeck 
 
1. Godkendelse af dagsorden: 
Godkendt af alle 
 
2. Godkendelse af referat fra mødet d. 15.01.2024 + opfølgning: 
- Efter stormen har taget noget af skrænten ved stranden, er den lange jerntrappe væk. 
Skrænten er blevet tilpasset af stormen/vandet, så det er nemmere at komme ned til 
vandet/stranden. Derfor ville det være fint hvis vi kunne lave nogle små trin/lille trappe/sti 
ned til vandet/stranden. Torben tager det op i det lokale ’trappelaug’. Søren og Nina har 
evt. noget liggende der kan bruges.  
 
3. Meddelelser fra formand: 
- Landsbyforums nytårskur d. 22. januar 2024: 
Der har været god snak om manglende muldtoiletter rundt i de forskellige landsbylag. 
Flere oplever at folk sætter sig rundt omkring når det ‘’presser’’ på. Derfor ville det være en 
oplagt ide hvis det kunne være muligt at søge om flere muldtoiletter til flere landsbylaug på 
samme tid.  
Da vi selv lige har været igennem en lang og besværlig (9 mdr.) ansøgning om tilladelse 
osv. omkring muldtoilet, har vores borgmester bedt Henning om en redegørelse for 
hvordan ansøgningsprocessen har været, og hvilke problemer der var. 
 
4. Økonomi v. kassereren: 
Økonomisk set ser det hele fint ud. Vi står dog stadig og mangler de 60% fra kommunen til 
vores shelter projekt. 
Ellers er der styr på hele økonomien til shelter projektet. 
 
5. Opfølgning af gamle sager: 
- Ansøgning om 7 borde og bænkesæt ved NOLYS: 
Der forventes tilbagemelding i april 
 
- Status på ansøgning af hjertestarter: 
Vi afventer, men får besked inden juni måned 
 
- Status på shelterprojekt: 
Alt er klar. Vi venter kun på mere stabilt tørvejr 
 
Status på revision af ny udviklingsplan: 
Muligvis orientere om og med generalforsamlingen drøfte vores tanker om en fornyelse af 
vores udviklingsplan. Vigtigt vi får lavet en ny udviklingsplan – både som rettesnor for 
vores videre arbejde, og som en nødvendig ting, hvis vi vil søge økonomiske midler til 
projekter. 
 



 

 

6. Nye sager: 
Planlægning af generalforsamling:  
Dato er fastlagt til d. 30/5-2024 kl. 17.00. Vi mødes kl. 16.00. Alt det praktiske aftaler vi 
nærmere til næste møde.  
På valg i år er: Henning, Torben, Dennis og revisor Christen.  
Henning forhører sig igen i år om Tom Nielsen vil være Dirigent. (Dette har han 
efterfølgende sagt ja til) 
Henning kom med den gode ide, med et oplæg fra Alex Thomsen til generalforsamling. 
Han forlanger 1500 kr for det. Samtidig tager det 1,5 time. Derfor er det blevet besluttet at 
vi må arrangere et arrangement med ham på et andet tidspunkt.  
 
Affaldsindsamling 2024: 
Afholdes d. 16/3-2024 kl. 10.00.  
Torben sørger som altid for alt det praktiske. 
 
Kommende samarbejde mellem hyttebestyrelsen og landsbylaget: 
Vi er enige om at økonomi holdes helt adskilt. 
Vi hjælper hinanden hvor vi kan, og vi kan bruge hinanden.  
 
7. Evt? 
Torben har 2 redningskranse liggende klar til at blive sat op.  
 
Den gamle hyttebestyrelse har givet udtryk for at man troede der var et møde hvor hytten 
skulle overdrages ordentligt til den nye hyttebestyrelse. Derfor har vi snakket om at holde 
et lille arrangement mellem den gamle og nye hyttebestyrelse.  
Evt. skal der findes en dag hvor de kan mødes, så hytten kan blive overdraget ordentligt. 
 
8. Ny møde dato:  
D. 18/4-2024 kl. 16.30 hos Søren 
 
Referent: Agnete. 


